



कोरोना का अलर्ट : राजधानी में लॉकडाउन के बाद कर्फ्यू जैसे हालात बन गए हैं। सड़कों सुनीं हो गई हैं। चित्र गोविंदपुरा थाने के पास स्थित चौराहे का। दूसरे चित्र में लिंक रोड क्रमांक एक पर टैंकर से सेनेटाइजर का छिड़काव करते नगर निगम के कर्मचारी।

## किराना, फल-सब्जी की होगी होम डिलीवरी, शहर के होटल और रेस्टोरेंट में बनेगा शहर के जरूरतमंदों के लिए खाना

**सुपर बाजार, जोमेटो, स्विगी, होटल कारोबारियों ने दी सहमति, नहीं लिया जाएगा अतिरिक्त चार्ज**

शहर संवाददाता, भोपाल

अब जोमेटो, स्विगी और उबर ईट्स जरूरतमंद लोगों तक किराना, फल और सब्जी पहुंचाएंगे। खासबात यह है कि विष्णु चाइनीज, सागर गैरे, मनोहर डेरी, नर्मदा रेस्टोरेंट, मिलन सहित अन्य रेस्टोरेंट को प्रशासन खाना बनाने की सामग्री मुहैया कराएगा। यहां खाना बनाया जाएगा और इसे डिलीवरी बाँध और नगर निगम के द्वारा जरूरतमंदों और आर्डर पर सप्लाई किया जाएगा। इसका कोई अतिरिक्त चार्ज सुपर बाजार संचालकों के द्वारा उपयोग होने वाली वस्तुएं जैसे दूध, सब्जी, फल, किराना, दवाइयाँ, रसोई गैस की उपलब्धता एवं निरंतर आपूर्ति सुनिश्चित कराने के लिये आवश्यक खाद्य सामग्रियों के डिपॉजिटमेंटल स्टोर्स एवं दुकान-रेस्टोरेंट में लगे होम डिलेवरी बाँध की बैठक बुधवार को बैठक बुलाई गई थी। जहां इन लोगों के द्वारा सहमति दी गई।



बाजार, डी-मार्ट, ऑनडोर, वी-मार्ट, आपूर्ति सुपर बाजार, विशाल, बेस्ट प्राइस सहित शहर के होलसेल व्यापारियों के नाम शामिल किए गए। यहां आने वाले आर्डर को इनके यहां कार्य करने वाले तो सप्लाई करेंगे ही जरूरत पड़ने पर जोमेटो, स्विगी और उबर के डिलीवरी बाँध की मदद भी ली जाएगी। इस दौरान व्यापारियों ने बताया कि उनके यहां बाहर से सामान आता है। ऐसे में उन्हें पास जारी किया जाए, जिससे गाड़िया अंदर आ सके।

**होटल संचालकों ने दी खाना तैयार करने की सहमति :** होटल और रेस्टोरेंट संचालकों ने भी उनके यहां खाना बनाने की सहमति बैठक में दी। इस दौरान कलेक्टर ने कहा कि उनके यहां जरूरी सामग्री पहुंचाई जाएगी। उन्हें खाने के पैकेट तैयार करना है। इसकी सप्लाई डिलीवरी बाँध और नगर निगम के द्वारा की जानी है। मंडी फल-सब्जी

के थोक विक्रेताओं ने भी आर्डर पर सप्लाई की सहमति दी। कलेक्टर ने बताया कि इस कार्य को करने वाले कर्मचारियों की सुरक्षा को लेकर भी प्रशासन खास सावधानी बरतेगा। इन्हें सेनेटाइजर, मास्क मुहैया कराया जाएगा।

**एसडीएम-तहसीलदार करेंगे पास जारी :** कलेक्टर ने बताया कि अतिआवश्यक कार्य में अन्य आवागमन एवं परिवहन के लिए पास जारी करने के लिये समस्त सभी अनुविभागीय दफ्तराधिकारी, तहसीलदारों को उनके क्षेत्र में अधिकृत किया है। कृषि कार्य एवं फसल कटाई के लिये जिले के भीतर एवं बाहर आवागमन के लिये पास जारी करने के लिये अपने-अपने क्षेत्र में नायब तहसीलदारों को भी अधिकृत किया गया है।

**क्षेत्रवार प्राधिकृत अधिकारियों के मोबाईल नं.**  
हुजूर एसडीएम : 9425802025, 9425493131  
कोलार एसडीएम : 9479884832, 9425393893  
बैरागाढ़ एसडीएम : 9425141824, 9893823929  
टी.टी.नगर एसडीएम : 9425472228, 9630977742  
नजूल शहर एसडीएम : 9425493825, 9425405527  
गोविन्दपुरा एसडीएम : 9893091290, 9617039039,  
एमपी नगर एसडीएम : 9406527240, 7694915225  
बैरसिया एसडीएम : 9818722375, 9826232153

## कर्फ्यू का रहा असर, सड़कों पर रहा सन्नाटा

शहर संवाददाता, भोपाल। कोरोना वायरस संक्रमण रोकने के लिए राजधानी में 14 अप्रैल तक कर्फ्यू लगाया गया है। कर्फ्यू के दूसरे दिन राजधानी में कर्फ्यू का असर देखने को मिला। सड़कों पर वाहन तो दौड़ रहे थे, लेकिन इनकी संख्या काफी कम थी। वहीं राशन और सब्जी की दुकानों पर भी दो दिनों के मुकाबले भीड़ कम रही। इधर, प्रशासन ने आम जनता को घरों में सामान पहुंचाने के लिए किराना, सुपर मार्केट, स्विगी, जोमेटो सहित अन्य के नंबर जारी किए हैं। जिससे लोग अपने पास के सेंटर से ऑनलाइन घर बैठे आर्डर कर सके। कलेक्टर तरुण पिथोड़े और डीआईजी इरशाद बली ने अतिआवश्यक कार्य कर रहे लोगों के लिए पास अनिवार्य कर दिया है। इससे बेवजह घूमने वालों पर लगाम कसी जा सकेगी।

दुकान	प्रभारी	मोबाइल	क्षेत्र
स्विगी	अमित राजन	7509593030	पुरा शहर
जोमेटो	मो. आमिर	9644097836	पुरा भोपाल
डी-मार्ट	विजेन्द्र गुप्ता	9818324477	अयोध्या, नरेला शंकरी, सोनागिरी, इन्द्रपुरी
डी मार्ट कोलार	सुबीर	8879270470	कोलार
ऑनडोर 11 नं.	समीर खिलजी	8839426621	11 नं.
ऑनडोर अनपूर्णा	संजु मालवीय	9131844886	अन्नपूर्णा
ऑनडोर आंग्राम	अजय सोहानी	7987387508	अरेरा कॉलोनी
ऑनडोर अवधपुरी	संजीव ठाकुर	9340980580	अवधपुरी
अयोध्या बायपास	बुजभूषण	9669954972	अयोध्यापास
सकेत नगर	संदीप कुमार	7581058184	सकेत नगर
काबुली किराना	काबुल	7828053230	बरखेड़ा पिपलानी
ए राम एजेंसी	राम	9425007066	पुराना भोपाल
रिलायंस स्टोर	सतीश अहिरवार	9074047434	कोहेफिजा
महेश्वरी किराना	राजेश	9893329700	तहसील बैरसिया
राजकमल ट्रेडर्स	कमल	9826089021	जुमेराती पुराना भोपाल
हीरानंद किराना स्टोर	मनीष पारदाशानी	8349314771	बैरागाढ़ सीआरपी कैलाश नगर
धनगुरु किराना स्टोर	नरेन्द्र शीतलानी	9131141351	गांधी नगर, ओम नगर, विजय नगर इंदगाह
होटल-रेस्टोरेंट	नवीन	9424821460	पुरा भोपाल
बापू की कुटिया	सुनील जैन	9303131741	पुरा भोपाल

## सहारा बना ननि, 600 को कराया भोजन

जागरण प्रतिनिधि, भोपाल

शहर में बेसहारा लोगों का सहारा नगर निगम बन रहा है निगम के दल घूमकर ऐसे असहाय व भोजन से वंचित लोगों को भोजन वितरित कर रहे हैं जो स्वयं खाना नहीं बना सकते हैं अथवा खाना लेने नहीं जा सकते हैं। असहायजन के लिए यह भोजन दीनदयाल रसोई में पूरी तरह से साफ व स्वच्छ वातावरण में तैयार किया जाकर पैकेट्स में बांटा किया जा रहा है। अब तक छह सौ से अधिक लोगों को भोजन उपलब्ध कराया है। निगम के दलों ने बुधवार को 80 फीट रोड एशबाग क्षेत्र में पन्नी बीनने वाले 40 व्यक्तियों को भोजन पैकेट उपलब्ध कराए। साथ ही मिसरोद, गोविन्दपुरा हॉस्टल, हबीबाबाज रेलवे स्टेशन, आईएसबीटी, कोलार रोड, सुलतानिया जनाना हॉस्पिटल, हमीदिया रोड, मुख्य रेलवे स्टेशन, नादरा बस स्टैंड, भोपाल टॉकीज, शाहजहानाबाद, रॉयल मार्केट, लाइघाटी, बैरागाढ़ आदि क्षेत्रों में भोजन पैकेट्स वितरित किए। नगर



निगम की विभिन्न टीमों ने शहर के 6 विधानसभा क्षेत्रों में 600 से अधिक व्यक्तियों को भोजन उपलब्ध कराया है।  
**भोजन दान देने की अपील:** निगम प्रशासन ने वर्तमान आपदा के समय में गरीब, बेसहारा, बेघर लोगों को भोजन उपलब्ध कराने के इच्छुक व्यक्तियों, सामाजिक संस्थाओं से अपील की है कि वह जरूरतमंदों को

## कमलनाथ के आइसोलेशन में जाने की खबर निराधार

भोपाल, मुद्र। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष के

मीडिया समन्वयक नरेंद्र सलूजा का कहना है कि पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ कोरोना से बचाव को लेकर पूर्ण सावधानी बरत रहे हैं। सुरक्षा के निर्देशों व नियमों का पूरा पालन कर रहे हैं। वे लोगों से मुलाकात करने के साथ ही ऑफिस में काम भी कर रहे हैं। उनके आइसोलेशन में जाने की खबर गलत व भ्रामक है। दिन में अफवाह उड़ी थी कि पूर्व सीएम नाथ को प्रेस कॉन्फ्रेंस में मौजूद एक पत्रकार के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने की खबर के बाद पूर्व सीएम ने खुद को आइसोलेट कर लिया है। सलूजा ने कहा कि पूर्व सीएम नाथ के राजनीतिक सलाहकार आरके मिगलानी पूर्णतः स्वस्थ हैं। उनके कोरोना पॉजिटिव पाए जाने की खबर भ्रामक है।

**विस के पीएस ने खुद को क्वारंटाइन किया**  
भोपाल। प्रमुख सचिव विधानसभा एपी सिंह ने अपने घर को सेनेटाइज करवाकर खुद को सेल्फ क्वारंटाइन कर लिया है। उन्होंने कहा कि एक पत्रकार जिनकी कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई है, वे 20 मार्च को विधानसभा परिसर में आए थे। इन पत्रकार के संपर्क में आए सभी अधिकारी-कर्मचारी एवं अन्य व्यक्ति अपने-अपने घर पर ही क्वारंटाइन कर लें और आवश्यकतानुसार चेकअप एवं चिकित्सकीय सलाह लें।



## कोरोना अलर्ट: एक मरीज से दूसरे में फैला वायरस, अब दूसरे मरीज से अन्य को खतरा

भोपाल में अब दो लोग पॉजिटिव, जो लोग संपर्क में आए उन्हें घर में रहने की सलाह

जागरण संवाददाता, भोपाल। कोरोना वायरस अपनी पहचान के अनुरूप शहर में ताकत दिखाने लगा है। कुछ दिन पहले पॉजिटिव आई युवती के पिता में भी इस वायरस की पुष्टि हुई है। बुधवार को आई दस लोगों की रिपोर्ट में जहां नौ सैपल निगेटिव पाए गए हैं। वहीं एक सैपल में कोरोना कोविड-19 की पुष्टि हुई है। यह पॉजिटिव मरीज के संपर्क में आये हैं। पहले से पॉजिटिव युवती के पिता हैं। फिलहाल दोनों मरीजों को एम्स में भर्ती कर उपचार दिया जा रहा है। इसके अलावा शीघ्रता से पूरा परिवार और पड़ोसियों को होम आइसोलेट किया गया है।

**प्रेस कॉन्फ्रेंस में पहुंचे थे सक्सेना**  
कोरोना पॉजिटिव पाए गए केके सक्सेना 20 मार्च को तत्कालीन मुख्यमंत्री कमलनाथ द्वारा बुलाई गई प्रेस कॉन्फ्रेंस में पहुंचे थे। इस लिहाज से कॉन्फ्रेंस में आए सभी लोगों पर अब इस वायरस का खतरा मंडरा रहा है। बताया जाता है कि इस कार्यक्रम में पांच सौ से ज्यादा लोगों ने शिरकत की थी। जनसंपर्क आयुक्त पी नरहरि और स्वास्थ्य विभाग ने उक्त सभी लोगों से अपील की है कि वह स्वयं से आगे आकर जांच कराएं और खुद को 15 दिन के लिए घर में बंद कर

## राशन की दुकानों के सामने दूरी बनाए रखने के लिए बनाए गोल

पुलिस ने अपने वाहनों को किया सेनेटाइज शहर प्रतिनिधि, भोपाल

कोरोना वायरस के संक्रमण को लेकर पुलिस ने अपने वाहनों को सेनेटाइज करना शुरू कर दिया है, तो लोगों को भीड़ लगाने के लिए मना कर रही है। लोगों को राशन दिलाने के वह खुद गोल बनाकर लोगों की मदद कर रही है। इसका असर ग्रामीण क्षेत्रों में सबसे ज्यादा नजर आ रहा है। कई टीआई अपने सोशल मीडिया के माध्यम से लोगों की मदद के लिए आगे भी आ रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार रात को 21 दिन की लॉकडाउन की घोषणा के बाद राजधानी में पूरी तरह कर्फ्यू का असर नजर आने लगा है। वहीं, गुनगा थाना इलाके में स्थित रतुआ ग्राम की राशन दुकान के सामने बुधवार को लोगों



की भीड़ लगने की सूचना मिल रही थी। तुरंत ही पुलिस पहुंची और दुकान के सामने लोगों के बीच दूरी बनाए रखने के लिए गोल बनाए। इसके बाद राशन का वितरण किया गया। इसके अलावा निशातपुरा के संजीव नगर में लोग आटा पिसाने के लिए निकले, तो पुलिस ने दुकान के सामने घेरा बनाकर लोगों को सुरक्षित

किया। वहीं, ड्यूटी पर तैनात पुलिसकर्मियों की सुरक्षा को देखते हुए बुधवार को उनके वाहनों को सेनेटाइज किया गया। डीआईजी इरशाद बली का कहना है कि सभी पुलिसकर्मियों का नियमित चेकअप भी कराया जा रहा है। ग्रामीणों व शहरी इलाकों में सोशल डिस्टेंसिंग की व्यवस्था की जा रही है।  
**टीआई ने सोशल मीडिया पर दिया मदद का भरोसा**  
कोहेफिजा टीआई सुधीर अरजरिया ने अपने फेसबुक प्रोफाइल पर लिखा है कि अगर किसी को लॉकडाउन के दौरान किसी भी प्रकार की आवश्यकता हो, तो कृपया मेरे नंबर पर संपर्क करें। मैं हर संभव मदद करने का प्रयास करूंगा। उन्होंने इसके लिए बाकायदा अपना नंबर जारी किया है।

## कोरोना से निपटने परिवहन अफसरों ने किया 200 वाहनों का अधिग्रहण

वाहनों की व्यवस्था के लिए परिवहन अमले की लगाई गई ड्यूटी नगर प्रतिनिधि, भोपाल

नोवल कोरोना वायरस से निपटने की तैयारियों और आपातकालीन सेवा के लिए भोपाल के परिवहन अमले ने दो सौ वाहनों का अधिग्रहण किया है। वाहनों का उपयोग पुलिस और प्रशासनिक अमले द्वारा सुरक्षा और लोगों के सहयोग के लिए किया जाएगा। यह अधिग्रहण एडीएम सतीश कुमार एस. के निर्देश पर भोपाल आरटीओ संजय तिवारी द्वारा किया है। अधिग्रहण आपातकालीन सेवा के लिए किया गया



पर खतरा पैदा हो सकता है। दूसरा मकसद यह है कि अगर लोगों को खाने-पीने की सामग्री पहुंचाने की जरूरत पड़े, तो इसके लिए भी वाहनों का उपयोग किया जाएगा। वाहनों को लेकर असुविधा नहीं हो, इसके लिए परिवहन अमले की ड्यूटी लगाई गई है। परिवहन उपायुक्त गुणवंत सेवत्कर अपनी टीम के साथ स्मार्ट सिटी कंट्रोल रूम में वाहनों की व्यवस्था लोगों द्वारा कर्फ्यू का उल्लंघन तो नहीं किया जा रहा है। मकसद लोगों की सुरक्षा है और यह दुरुस्त करना है कि लोग अपने-अपने घरों के अंदर रहें, क्योंकि बाहर निकलने का भी किया जा रहा है।